

ŠTRUKTÚRA LICENCIÍ V PÔSOBNOSTI MPSVR SR – časť 5

Ministerstvo	Realizácia	Skupina	Podskupina	Licencia	OSVEDČENIE (rozsah činnosti)	OSVEDČENIE (druh zariadenia)
MPSVR SR						
	<p>IP- vydávanie osvedčenia</p> <p>TI - preverenie odb.spôsob ilosti na činnosť na vyhr.techn. zariadení</p>	Vyhradené technické zariadenia	Vyhradené technické zariadenia zdvíhacie	Osvedčenie Skúšobný technik výrobca	<p>Činnosť podľa § 15 vyhlášky č. 718/2002 Z.z. :</p> <p>Skúšobný technik výrobcu vyhradeného technického zariadenia zdvíhacieho vykonáva po ukončení výroby</p> <ul style="list-style-type: none"> - montážnu skúšku vyhradeného technického zariadenia zdvíhacieho skupiny A a skupiny B pred uvedením do prevádzky - montážnu skúšku vyhradeného technického zariadenia zdvíhacieho skupiny A po jeho rekonštrukcii 	<p>Vyhradené technické zariadenia zdvíhacie podľa prílohy č. 1 k vyhláške č. 718/2002 Z.z. :</p> <p>Skupina A</p> <p>a) žeriavy a zdvíhadlá s motorovým pohonom s nosnosťou nad 1000 kg a s ručným pohonom nad 5000 kg vrátane trvalých dráh žeriavov</p> <p>b) pohyblivé pracovné plošiny s motorovým pohonom s výškou zdvihu nad 1,5 m</p> <p>c) výtahy</p> <p>d) stavebné výtahy, ktorými sa dopravujú aj osoby</p> <p>e) regálové zakladače so stanovišťom obsluhy</p> <p>f) pohyblivé schody a chodníky</p> <p>g) lyžiarske vleky a vodnolyžiarske vleky</p> <p>h) výsuvné rebríky s motorovým pohonom</p> <p>i) zariadenia technickej zábavnej činnosti</p> <p>j) zariadenia javiskovej techniky</p> <p>Skupina B</p> <p>a) žeriavy a zdvíhadlá s nosnosťou do 1000 kg vrátane</p> <p>b) žeriavy a zdvíhadlá s ručným pohonom s nosnosťou od 1000 kg do 5000 kg vrátane</p> <p>c) zdvíhacie ústrojenstvá vozíkov a nakladačov</p> <p>d) zdvíhacie ústrojenstvá na manipuláciu s kontajnermi radu ISO</p> <p>e) zdvíhacie rampy, plošiny, stojanové zdviháky a čelá nákladných automobilov s motorovým pohonom</p> <p>f) vrátky s motorovým pohonom na zdvíhanie bremien</p> <p>g)stavebné výtahy nákladné so zakázanou dopravou osôb</p> <p>h) zvisle posuvné brány s motorovým pohonom</p> <p>i) zariadenie na zavesenie alebo na uchopenie bremien, ktoré sú trvalou súčasťou zariadení zdvíhacích skupiny A a skupiny B</p>
	<p>IP- inšpektorát práce</p> <p>TI -technická inšpekcia</p>					

--	--	--	--	--	--	--